



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9514 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Nohar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Nohar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगरपालिका का नाम- नगरपालिका नोहर जिला हनुमानगढ (राजस्थान)

प्रफौर्मा - "क"

वार्ड संख्या	विवरण
1	मोड़वाली ढाणी सिखान उत्तर में छःह परिवार कच्ची बस्ती के शामिल करते हुए, उत्तर में रणजीतसिंह-दर्शनसिंह के मकान से पूर्व में मुन्शीसिंह से पूर्व में जसवन्तसिंह भाटी को लेते हुए भादरसिंह जगसीरसिंह से दक्षिण में अग्निशमन केन्द्र को लेते हुए, दक्षिण में रेलवे लाईन के पास बसी भाटिया बस्ती को लेते हुए, पश्चिम में ढाणी मोड तक।
2	ग्रेफ कार्यालय से पूर्व में डीवाईएसपी आवास को लेते हुए दक्षिण में राजकीय चिकित्सालय से दक्षिण में लोहे वाली पुरानी लोहे की टंकी से पश्चिम में सामुदायिक भवन से पश्चिम में छाजेड़ बाड़ी को लेते हुए पश्चिम में श्याम जी पण्डित के मकान से पश्चिम में कल्याणसिंह के मकान से उत्तर में ग्रेफ कार्यालय तक।
3	रुकमणी लुहार से पूर्व में लालचन्द्र ब्रह्मभट्ट से पूर्व में इन्द्रचन्द्र भाट, गोपाल चौमाल से पश्चिम में आरएसडी स्कूल को शामिल कर पश्चिम में प्यारेलाल भोजक

	के नोहरे से दक्षिण में नूरदीन तेली से पश्चिम में करीम खां का आवास लेते हुए, दक्षिण में निजामुद्दीन से पश्चिम में आलम अली से उत्तर में रूकमणी लुहार के मकान तक तक।
4	<p>चानणमल सेवग के मकान से पूर्व में बजरंग पुरोहित की आटा चक्की को लेते हुए गांधी मूर्ति से उत्तर में महर्षि आटा चक्की से पूर्व में बालचन्द औसवाल के मकान से दक्षिण में बालू सिन्धी के मकान व रामदेव मंदिर से दक्षिण में मोहनसिंह सिन्धी के मकान तक व सिन्धी के मकान से पश्चिम में लक्ष्मीदेवी सिन्धी के मकान से उत्तर में धर्मादेवी सिन्धी के मकान से पश्चिम में मजीद के मकान से उत्तर में चानणमल सेवग के मकान तक।</p> <p>इकबाल काजी के मकान से पूर्व में सदीक तेली की दुकान से दक्षिण के आवासों से पश्चिम में इकबाल काजी के खाली नोहरे से उत्तर में इकबाल काजी के मकान तक।</p>
5	<p>लाल मोहम्मद के मकान से दक्षिण में चलते हुए हरिजन धर्मशाला को लेते हुए पश्चिम में सोहनलाल के मकान से उत्तर में मांगीलाल के मकान से पूर्व में अशोक कुमार के मकान को लेते हुए श्यामलाल के मकान से उत्तर में मुश्ताक नागरा के मकान को शामिल करते हुए लाल मोहम्मद के मकान तक व कब्रिस्तान गेट के पूर्व में राजकुमार वाल्मिकी के मकान से दक्षिण में रमजान की दुकान/मकान से पश्चिम में लाल मोहम्मद के मकान से दक्षिण में मनोहरलाल वाल्मिकी के मकान से पश्चिम में रामलाल पुत्र श्री सोहनलाल के मकान से दक्षिण में वाल्मिकी पार्क की पूर्वी-दक्षिणी कोने को लेते हुए पश्चिम में धर्मपाल वाल्मिकी के मकान से उत्तर में कब्रिस्तान गेट से दक्षिण में रामेश्वरलाल के मकान तक।</p>
6	<p>साहवा बाईपास सड़क पर स्थित चौधरी होटल से पश्चिम में बसी आबादी में श्री महेश कुमार से उत्तर में राजूराम के मकान से दक्षिण में युनस खा व दीनदयाल के मकान से दक्षिण की आबादी को शामिल करते हुए पूर्व में चौधरी होटल से पूर्व में कच्ची बस्ती में आबाद अरसा बानों से नीतेश कुमार वाल्मिकी की गली को लेते हुए उत्तर-दक्षिण में लालचन्द सफाई कर्मचारी के मकान से दक्षिण में कमला सिन्धी के मकान से पूर्व में घुमते हुए हनीफ के मकान को लेते हुए उत्तर में गडू कुचिया से पश्चिम में लालचन्द सफाई कर्मचारी के मकान तक।</p>
7	<p>किसान कालोनी ईदगाह के पास मूलाराम के मकान से दक्षिण में खान के मकान से पूर्व में लालचन्द सिन्धी के गोदाम से उत्तर में सोहनसिंह के मकान से उत्तर पूर्व में कमला सिन्धी व राजकीय स्कूल का घेरा सम्मिलित करते हुए पूर्व में केसराराम के मकान से पूर्व में सोहन व्यापारी के मकान से देदूराम के मकान से पश्चिम में यासीन भाटी के मकान से उत्तर में बरकत के मकान को लेते हुए उत्तर में शेर मोहम्मद के मकान को लेते हुए पश्चिम में बबीता कुचिया के मकान से दक्षिण में याकुब के मकान को लेते हुए, दक्षिण में केसराराम की चक्की तक।</p>
8	<p>रूकमणीदेवी के मकान से पूर्व में ठाकूरीदेवी के मकान से पूर्व में गन्नी खां के मकान से घुमते हुए, दक्षिण में गुलशन कुन्ज को लेते हुए दक्षिण में इनायत की</p>

	चक्की से पश्चिम में तसलीम के मकान को लेते हुए, दक्षिण में अशरफ के मकान से पश्चिम में रतनीदेवी के मकान से पश्चिम में अब्दुल सतार के मकान को लेते हुए अशालम खटीक से दक्षिण की तरफ रफिक के मकान को लेते हुए पश्चिम में रसीद के मकान से उत्तर में घुमते हुए रूकमणीदेवी के मकान तक।
9	सादक अली के मकान से पूर्व में पुराना कन्दोई पेच से पूर्व दक्षिण में मदनसिंह राजपूत के मकान से दक्षिण में गोविन्दराम सिन्धी से दक्षिण में रामकुमार घिटाला की दुकान से पश्चिम में शैलेन्द्र खाती से पश्चिम में सुर्दशनसिंह के मकान से उत्तर में सादक अली के मकान तक
10	महावीर पटवारी से पश्चिम में गुडडी के मकान को लेते हुए, दक्षिण में अजमेर सरदार से पूर्व में मनीराम सिंवर से पूर्व में रूलीचन्द कुम्हार के मकान से उत्तर में महिला शौचालय से पूर्व में चानणराम रेगर के प्लाट से पूर्व उत्तर घुमते हुए चानणमल रेगर के पुराने मकान को सम्मिलित करते हुए उत्तर में आजमअली की दुकान से दोनों डेरों को सम्मिलित करते हुए पश्चिम में रामकुमार घिटाला की दुकान के पास की दक्षिणी की दुकान से पश्चिम में सुदर्शन के मकान से उत्तर में महावीर पटवारी के मकान तक।
11	रामा मैरिज पैसेल से दक्षिण में दाल मिल की आबादी से पूर्व में अरड़की रोड से उत्तर में शनी मंदिर से पूर्व में मोहनलाल भावलदेसर वालों के मकान को शामिल कर पूर्व उत्तर घुमते हुए प्रधान सिंवर से उत्तर में सोहनल खाती की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सोनड़ी रोड पर स्थित रामा मैरिज पैसेस तक।
12	अरड़की रोड पर प्रेम भार्गव के मकान से पूर्व में कारूराम सिन्धी से पूर्व में नाई के मकान को लेते हुए रामस्वरूप चावला के मकान से पूर्व में साहबराम सोनी-हेतराम से पूर्व में साहवा रोड पार करते हुए हरदेवाराम रेगर के मकान से पूर्व में आबाद कृषि भूमि आबादी को लेते हुए दक्षिण में ताऊ की ढाणी से पश्चिम में पूर्णराम के होटल से पूर्व में अरड़की रोड पर प्रेम भार्गव के मकान तक।
13	मोहम्मद आमीन की लकड़ी की टाल से दक्षिण में जोरावरसिंह के मकान से दक्षिण में रामदेव गढ़वाल से दक्षिण में प्रेम भार्गव के मकान से पूर्व में बसन्त सोनी-द्वारका प्रसाद- रमजान-जसवन्त के मकान से पूर्व में कणाऊ कालोनी का भाग लेते हुए उत्तर में कलवन्तसिंह गरचा के मकान से पश्चिम में साहवा अड्डा को लेते हुए मोहम्मद आमीन की लकड़ी की टाल तक।
14	भज्जूराम रेगर के मकान से पूर्व में सरीफ की चक्की से पूर्व में कलावती कस्वा के मकान से उत्तर में दानाराम रेगर के मकान से उत्तर में भगवानाराम रेगर के मकान से पश्चिम में चानणराम मेघवाल के मकान से दक्षिण की तरफ भज्जूराम रेगर के मकान तक।
15	प्रहलाद आर्य के मकान से पश्चिम में हनुमान कुम्हार के मकान को लेते हुए दक्षिण में डेरा वाली गली से पूर्व में सुनारों के मोहल्ले को व पूर्व में जोगीआसन स्कूल से शेराराम के मकान से पूर्व में धनाराम के मकान से भगवानाराम के नोहरा से पूर्व में मुश्ताक की दुकान से उत्तर में नेमीचन्द खाती से डेरा सौंचा सौदा के

	पश्चिम भाग से सूर्य भवन मंदिर के पीछे स्थित नगरपालिका पम्प हाऊस से पश्चिम में रेखा किन्नर के मौहल्ले को लेते हुए शिवकुमार की दुकान से पश्चिम में जसवन्तसिंह आर्य के मकान को लेते हुए प्रहलाद आर्य के मकान तक।
16	आस्मिन विडियों से पूर्व में जैसाराम नाई के मकान को लेते हुए पूर्व में भानीराम सुनार की दुकान से पूर्व में मन्नू खां की टाल से उत्तर में सतीश खदरीया के आरा को लेते हुए पश्चिम में घुमते हुए मनीराम स्वामी की दुकानों को लेते हुए पश्चिम में खटीको की मजिस्ट को शामिल करते हुए पश्चिम में नजीरदीन कुम्हार से दक्षिण में बाबु खां निवारिया से पश्चिम में युनस अली के मकान से पश्चिम में अब्बास कुरेशी से दक्षिण में आस्मिन विडियों तक।
17	पुराना पोस्त ठेका से दक्षिण में पुरानी हरिजन बस्ती को शामिल करते हुए दक्षिण में सिन्धी मंदिर से घुमते हुए पूर्व में टहल पनवाड़ी की दुकान से उत्तर में सहारण मौहल्ला लाटा कटला से उत्तर में ऋषि जमालिया के मकान से उत्तर में मस्जिद को लेते हुए, लादूराम सोनी से पश्चिम में बाबूलाल बरडिया के मकान से उत्तर में सोहन कोचर के मकान से पश्चिम में शंकर गड्डी के सामने स्थित घरे को लेते हुए दक्षिण में महबूब कलाल के मकान से दक्षिण में पुराना पोस्त ठेका तक।
18	हैदर अली के मकान से दक्षिण में भगवानाराम वाल्मिकी के मकान से पूर्व में मंजूर अली-लुणे खां कलाल के मकान से उत्तर में शंकर गड्डी को लेते हुए उत्तर में कलालों के नोहरें को लेते हुए पश्चिम में हैदर अली के मकान तक।
19	नरेश गोल्याण के मकान से दक्षिण में इन्द्रचन्द सेवग के मकान से पश्चिम में सुरजाराम सेवग के मकान से दक्षिण में मुकेश पण्डा के डिपों को लेते हुए केदार गिदड़ा से दक्षिण में बरडिया हवेली से पूर्व में जगदीश कानसरिया से दक्षिण में माणकचन्द कोचर से पूर्व में सीताराम-लादूराम सोनी से दक्षिण में छगनलाल शर्मा के मकान से पूर्व में नीलगरी के मकान को लेते हुए दक्षिणी-पूर्वी स्थित खेमचन्द की दुकान से घंटाघर होते हुए उत्तर में मिश्रा जी के मकान को लेते हुए उत्तर में रूपराम सेवग के मकान पश्चिम में नरेश गोल्याण के मकान तक।
20	नीतेश साहेवाल की दुकान से पूर्व राजस्थान बाल निकेतन स्कूल से दक्षिण में बृजलाल जैन के मकान से पूर्व में जैन धर्मशाला/भवन से पूर्व से दक्षिण में घुमते हुए सम्पतराम के मकान से पश्चिम में शारदा फैक्ट्री को सम्मिलित करते हुए दक्षिण में पुराना पूर्णमल विधालय से पश्चिम में राजेन्द्र थिरानी से दक्षिण में राजेन्द्र चाचाण (ताऊ) से पश्चिम में पुराना मल्ला बाबा मंदिर को सम्मिलित करते हुए दक्षिण में गांधी चौक पर स्थित बड़े मालजी की दुकान से पश्चिम में कमल मेडिकल स्टोर से उत्तर में कन्दोई मंदिर को सम्मिलित करते हुए बल्लजी की चक्की को सम्मिलित करते हुए, खाली नोहरा से नीतेश साहेवाल की दुकान तक।
21	बृजमोहन तलवाड़िया से दक्षिण में मटोरिया गैरेज से पश्चिम में सुरेन्द्र मिश्रा के मकान को लेते हुए पश्चिम में भवानी भवन से पश्चिम में मोहनलाल शर्मा के मकान से उत्तर में मदनलाल पटवारी के मकान से उत्तर में श्रीराम वाटिका को सम्मिलित करते हुए उत्तर में शिवाजी बस स्टैंड से पूर्व में वेयर हाऊस अनाज

	मण्डी को लेते हुए भादरा रोड से पूर्व में बृजमोहन तलवाड़िया के घर तक।
22	औमप्रकाश चौधरी के मकान से पूर्व में शंकरलाल पूरोहित से दक्षिण में हनुमान मंदिर को लेते हुए दक्षिण में जाजू मंदिर से पश्चिम में धीसाराम नाई की दुकान से दक्षिण में गणेश मंदिर से पश्चिम में पचिसिया धर्मशाला से दक्षिण में सुभाष कन्दोई की दुकान से पश्चिम में पचिसिया प्याऊ से उत्तर में बड़े मालजी के मकान को सम्मिलित करते हुए पूर्व नया मल्ला बाबा मंदिर से उत्तर रामलाल थिरानी के मकान से पूर्व में गजानन्द वैधजी से उत्तर में सार्दुलसिंह के मकान से पूर्व में दीवानचन्द बाकोलियां के मकान से उत्तर में धर्मशाला लुहारान को सम्मिलित करते हुए उत्तर में रामचन्द्र चौधरी के मकान से औम चौधरी के मकान तक।
23	बसन्त तोसनीवाल के मकान से दक्षिण में खाजू अली डायर के मकान से पश्चिम में मुन्ना सब्जी वाले की दुकान से दक्षिण में मीणा भवन से दक्षिण में सहारणों की दुकान को लेते हुए पश्चिम सन्तलाल मोदी के मकान से पश्चिम में ग्रेट जायका होटल से उत्तर में पीएनबी बैंक से महादेव तिवाड़ी के मकान से उत्तर में रामलाल मोदी के मकान को सम्मिलित करते हुए, उत्तर में नथमल चमड़िया के मकान से उत्तर में भोजराज सैनी के मकान से पूर्व में मालचन्द्र साखी के मकान से पूर्व में एड. आनन्द शर्मा से पूर्व में रामचन्द्र सोनी की दुकान/मकान से पूर्व बिहाणी मूर्ति से पूर्व में बसन्त तोसनीवाल के मकान तक।
24	नौरगलाल मोदी के मकान से दक्षिण में भगतसिंह चौक पर स्थित गर्ल्स सीनियर स्कूल से पश्चिम में सुखदेव भीडासरा के मकान से पश्चिम में पितृसैन खदरीया के मकान से उत्तर में बुढिया मंदिर से उत्तर में सुशिल दायमा के मकान से पीपल गट्टा के पूर्वी भाग को लेते हुए उत्तर में हनुमान हलवाई से पूर्व में होलिका चैक में स्थित कन्हैयालाल मित्रुका से पूर्व में किस्तुरचन्द्र मोदी के मकान तक।
25	गोपीराम-हजारीमल की दुकान से दक्षिण में बाजार ऐरिया को लेते हुए भंवरलाल लखारा की दुकान से पूर्व में पुष्करणा धर्मशाला से पूर्व में गंगाधर जोशी के मकान से उत्तर में खत्री विडियों से पूर्व में श्रवण तंवर के मकान से उत्तर में रामकिशन पेड़ीवाल के नोहरें से स्टेट बैंक को लेते हुए गोपीराम-हजारीमल की दुकान तक।
26	नेवरों की हवेली से दक्षिण में डागा भवन को लेते हुए दक्षिण में गुरुद्वारा से पूर्व में सूर्य भवन की दोनों बाड़ियों के मध्य की सड़क का पूर्वी भाग लेते हुए सूर्य भवन के पीछे गौशाला से पूर्व की तरफ हनुमान मंदिर बाबा हरिराम मंदिर से पूर्व दक्षिण बाबा रामदेव मंदिर से पूर्व में लिखराम सोनी के मकान से पूर्व में मोहनलाल छिम्पा से उत्तर में बिहारियों का मौहल्ला से पूर्व में पीडब्लुडी रेस्ट हाऊस को लेते हुए पूर्व में महावीर कर्मचारी के मकान से पूर्व में सलीम धोबी के मकान से उत्तर में हुशियारीलाल खाती के मकान से पश्चिम में एंजल पब्लिक स्कूल से पश्चिम में चलते हुए, रोशन के नोहरें से उत्तर में अहमद अली के पुत्र के मकान से पश्चिम में हारून के मकान को लेते हुए, दक्षिण में मानोलिसा की दुकान को लेते हुए भगतसिंह चैक होते हुए हवाई जहाज वाली हवेली से पश्चिम में नेवरों की हवेली

	तक।
27	मनीराम रेगर से दक्षिण में सदीक कुम्हार से पूर्व में कली भट्टा होते हुए उत्तर में आशाराम मेघवाल का मकान से पश्चिम में गुरुद्वारा, गार्गी कालेज से पश्चिम में डेरा सच्चा सौदा को लेते हुए, दक्षिण में कासम व दीना से किस्तुराराम रेगर से पश्चिम में मनीराम रेगर तक।
28	सुथार टैन्ट हाऊस से दक्षिण में अम्बेडकर भवन के आसपास की आबादी को लेते हुए पूर्व में पूर्ण रेगर की लड़की के मकान को लेते हुए, हजारीराम ईएक्सईएन के मकान से सुथार टैन्ट हाऊस तक।
29	मजिस्ट्रेट से दक्षिण में मौखम कुम्हार से दक्षिण में औमप्रकाश स्वामी के मकान से दक्षिण में गौरीशंकर स्वामी से दक्षिण में स्वर्णसिंह सिकलीगर के मकान से दक्षिण में बसी हुई आबादी को लेते हुए पूर्व में श्यामबाबा कालोनी की आबादी को लेते हुए पूर्व में धनपत नाई की मिल से उत्तर में बडबिराना रोड से पश्चिम में जीवण माताजी के मंदिर से उत्तर में रामेश्वरलाल सहू के मकान से उत्तर-पश्चिम में सन्तोष देवी अध्यापिका से पश्चिम में छगनलाल स्वामी के मकान से पश्चिम-दक्षिण में मस्जिद तक।
30	मालचन्द पाण्डिया से दक्षिण में दुर्गा मंदिर से दक्षिण में पारीक डेयरी से पूर्व में दुर्गाराम खाती की दुकान से उत्तर में मोहनलाल सुनार से पश्चिम में हरिकृष्ण शर्मा के नये मकान से उत्तर में ठाकराराम बोहरा से पश्चिम में पूर्णराम मिस्त्री से दक्षिण में गीताजंलि स्कूल से पश्चिम में मालचन्द पाण्डिया के मकान तक।
31	श्यामसुन्दर सोनी के मकान से दक्षिण में कुम्हार की दुकान से पूर्व में कल्याण भूमि गेट से पश्चिम में हनुमान माली के मकान से दक्षिण में गुरुप्रित सरदार से पूर्व में बसी ढाणियों को लेते हुए उत्तर में इकबाल कुम्हार से पश्चिम में श्यामसुन्दर सोनी के मकान तक।
32	ज्ञान मंदिर स्कूल के दक्षिण में असलम अली के मकान से पूर्व में औमप्रकाश तिवाड़ी के मकान से पूर्व में नाजम अली कुम्हार से दक्षिण में फिरोज से पूर्व में बलकिशा की ढाणी से उत्तर में यासीन से पश्चिम में कासम कुम्हार से पश्चिम में रमजान भाटी से पूर्व में डिस्पेन्सरी को लेते हुए दक्षिण में कृषि भूमि पर आबाद आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में सलामुदीन कर्मचारी से उत्तर में रियासत अली के मकान से पश्चिम में डाक्टर गौतम स्वामी को लेते हुए पश्चिम में ज्ञान मंदिर स्कूल तक।
33	राधेश्याम शर्मा के मकान से दक्षिण में हातम अली के मकान से दक्षिण में नवाबदीन के मकान से पश्चिम में बिलाल के मकान को लेते हुए पश्चिम में अहमद अली के मकान से दक्षिण में फौजी की टाल को लेते हुए पूर्व में घुमते हुए गौशाला को लेते हुए पूर्व में बिजली बोर्ड कार्यालय के पूर्व में स्थित इन्द्रा कालोनी से उत्तर में किसान छात्रावास के सामने बसी कर्मचारी कालोनी के लादूराम ढाका से पश्चिम में नेकीराम के मकान को लेते हुए पश्चिम में पूर्णमल विधालय से

	दक्षिण में गौशाला को लेते हुए पश्चिम में माजदीन तेली के मकान से पश्चिम में इकबाल के मकान से पश्चिम में अहमद अली के मकान से घुमते हुए राधेश्याम शर्मा के मकान तक।
34	मंगतुराम आटा चक्की से पश्चिम में टैगौर चौक से पूर्व में सैनियों की दुकान से दक्षिण में पुराने पुलिस थाना को लेते हुए दक्षिण में औम सिन्धी के सामने की दुकान से पूर्व में गुलाब नबी भाटी के मकान से उत्तर में नूर मोहम्मद के मकान से उतर में रमजान के मकान को लेते हुए उतर में बदरुदीन लखारा के मकान को सम्मिलित करते हुए उतर में औमप्रकाश नांगल के मकान को लेते हुए पश्चिम में मंगतुराम आटा चक्की तक।
35	पंचायत समिति रोड पर स्थित सहारणों की दुकान से दक्षिण में खाली प्लाट से पूर्व में रा.उ.प्रा.वि. से दक्षिण में हरीकिशन मीणा से दक्षिण में गोपाल-नसीमुदीन मुन्शी से जमालदीन के मकान को लेकर घुमते हुए, औम राठी के मकान से पूर्व में आमीन क्यामखानी से पूर्व में औमप्रकाश स्वामी के मकान से पूर्व में राजकीय पशु चिकित्सालय से पूर्व में भंवरलाल स्वामी की दुकान से पश्चिम में पशु अनुसंधान केन्द्र से पंचायत समिति रोड पर स्थित सहारणों की दुकान तक।
36	सुशिल मोदी की दुकान से दक्षिण में राणियावालों की दुकान से पूर्व में सैनी समाज की शमशान भूमि से उत्तर में एलआईसी कार्यालय से पश्चिम में सुशिल मोदी की दुकान तक।
37	जलदाय विभाग आवास से दक्षिण में रफिक कुम्हार, शेर मोहम्मद, हारुण कुमार से पूर्व स्थित जलदाय विभाग कार्यालय की दक्षिणी दिवार से पूर्व में रफिक कुम्हार से पूर्व में अकरम के मकान से उत्तर में सोती रोड से किसान छात्रावास से पश्चिम में शेर मोहम्मद के मकान से दक्षिण में जलदाय विभाग की दीवार से पश्चिम में जलदाय विभाग आवास तक।
38	किसान धर्मकांटा से पूर्व में राजकीय उच्च प्राथमिक विधालय से पूर्व में सामुदायिक भवन से जागीड़ धर्मशाला से पूर्व में सीताराम सोनी से उत्तर में महावीर स्वामी से उत्तर में सुभाष स्वामी के मकान को लेते हुए पूर्व में बरकत दमामी-खुशी मोहम्मद दमामी से पश्चिम में पूर्णाराम मेघवाल से दक्षिण में झाबर नाई से पश्चिम में रामसिंह से दक्षिण में सुभाष से दक्षिण में नरेश शर्मा से पश्चिम में भीमराज नाई से दक्षिण में ट्रासफार्मर से कालुराम शर्मा से पश्चिम में पुरानी हनुमान मंदिर की रोड से पश्चिम में गौरव पथ से दक्षिण में किसान धर्मकांटा तक।
39	लालचन्द शर्मा के होटल दक्षिण में गौरव पथ से पूर्व में पुरानी हनुमान मंदिर रोड पर पूर्व में विनोद कंकर से धर्मपाल सैनी से उत्तर में सोनी हाऊस से पूर्व में शिवा चक्की से मजीद तेली से उत्तर में हनीफ तेली से पूर्व में महबूब तेली से उत्तर में हनीफ तेली से उत्तर में मोडूराम से साधुराम के पूर्व में शिव कुमार लुहार व लियाकत को लेते हुए उत्तर में एनडीबी कालेज को लेते हुए, उत्तर में सिंचाई कालोनी व इसके आसपास की आबादी से दक्षिण में एनडीबी कालेज के आगे की आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम में लालचन्द शर्मा के होटल तक।

40	पवन सहू के मकान से पश्चिम में हरिराम मिश्रा द्वारा काटी गई कालोनी की पूर्व की सड़क को लेते हुए दक्षिण में रिकों ऐरिया से पश्चिम में अग्निशमन कार्यालय से दक्षिण में रेल्वे अडरपास से दक्षिण में पुलिस थाना से भादरा रोड पर पूर्व में चलते हुए रेल्वे स्टेशन से पूर्व में दुल्लाराम स्वामी के होटल से उतर में मदरसा, माडल टाऊन, सोनी धर्मकांटा से पश्चिम में आसपास की आबादी को लेते हुए पवन सहू के मकान तक।
----	--

धिशायी अधिकारी
गरपालिका, नोहर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।